ADDENDUM NO: 1

REQ NO: 197848

FINAL SUBMITTAL: May 20, 2020 at 2:00 PM EST

FINAL QUESTIONS: Ended May 12, 2020 at 2:00 PM EST

Department: City Wide Services Division, Public Works

Questions and Answers to Bid# 305869:

Question 1: Item 1; I do not see a model # for Memphis and I need to know the Mil thickness of the gloves.

Answer: #LCR-6944 MCR Memphis Black Jack Premium Multi-Dipped 14 Inch Neoprene Gloves, but 18" version (or as close to 18" as you can get – please note any variations in length on bid).

Question 2: Item 3; Model number is not crossing and I need to know specifics about leather for work glove.

Answer: PIP 75-320

Question 3: Item 5; Is the glove actually a Showa 7066?

Answer: Yes.

Question 4: Item 9; What kind of Nitrile coating and is there any cut resistance? Foam or Flat Nitrile?

Answer: Comparable to Showa 381

Question 5: Item 10; Is the PIP # actually 63-332PF?

Answer: Yes.

Req No: 197848 Gloves

PLEASE SIGN ONE (1) COPY OF ADDENDUM AND RETURN TO THE PURCH	ASING
DEPARTMENT. RETAIN THE OTHER COPY FOR YOUR FILES.	

Name:	 	 	
Company: _	 	 	 _
_			

CITY OF CHATTANOOGA PURCHASING DEPARTMENT Mark McKeel City Hall Suite G13 CHATTANOOGA, TN 37402

TELE: (423) 643-7236 FAX: (423) 643-7244